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 PAUTA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE MARÇO DE 2025 

 

 O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, 
ESTADO DE MATO GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102, 
§1º do Regimento Interno desta Casa de Leis, vem através deste, publicar matérias a 
serem votadas na Setima Sessão Ordinária, que se realizará no dia 31 de Março de 
2025 às 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal, conforme determinação 
regimental.  

                          Matérias para Leitura 

I-  Indicação nº 50/2025 de autoria do vereador Joe Dellagrave “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan Faria 
Prefeito Municipal e  Secretária Obras  a necessidade Construção de uma Quadra Poliesportiva de 
Área no Distrito de São Jose do Couto.” 
 
II- Indicação nº 51/2025 de autoria do vereador Joe Dellagrave “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan Faria 
Prefeito Municipal a necessidade implantação de uma Tabela de Basquete na Praça central do 
Distrito de São Jose do Couto.” 
 
III-Indicação nº 52/2025 de autoria do vereador Joe Dellagrave “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan Faria 
Prefeito Municipal e a Secretaria de Obras a necessidade Reforma e ampliação da Escola 
Municipal do Distrito de São Jose do Couto”. 
 
IV- Indicação nº 53/2025 de autoria da veradora Selma Piaba Bento “Indica ao Prefeito Municipal 
Jeovan faria e a Secretaria de Saúde a necessidade de compra de um aparelho de raio-X 
odontológico para cada Unidade de Saúde Básica do Município. 
 
V- Indicação nº 54/2025 de autoria da vereadora Selma Piaba Bento “Indica ao Prefeito Municipal 
Jeovan faria e a Secretaria de Saúde a necessidade de contratação de um agente comunitário de 
saúde para a região da Serra Verde. 

 
VI- Indicação nº55/2025 de autoria da vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes “Indica ao 
Prefeito Municipal Jeovan faria e a Secretaria de Obras a necessidade realização de manutenção 
sanitária na Escola Municipal no Distrito de São Jose do Couto  devida situação precária, 
necessidade de melhoria nas instalações sanitárias.” 
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VII- Indicação nº 56/2025 de autoria da vereadora Selma Piaba Bento“Indica ao Prefeito 
Municipal Jeovan faria, Secretaria de Saúde e a Secretaria de Obras a necessidade   de uma 
calçada de acessibilidade da entrada do PSFI até a sala de ultrassonografia. 

 
 VIII- Indicação nº 57/2025 de autoria do vereador Joe Dellagrave  “Indica ao Exmo. Sr. Jeovan 
Faria Prefeito Municipal a necessidade criação de um programa de incentivo ao esporte de 
Campinápolis ”. 
 
IX-Indicação  nº 58/2025 de autoria do vereador Dionisio Tsou Tuomore “Indica ao Prefeito Sr. 
Jeovan Faria e ao Secretário de Infraestrutura a necessidade reforma a Escola Municipal na Aldeia 
Sucuri. 
 
X-Indiacação nº 59/2025 de autoria do vereador Dionisio Tsou Tuomore “Indica ao Prefeito Sr. 
Jeovan Faria e ao Secretário de Infraestrutura a Construção de Ponte Aldeia Sucuri e aldeia Mato 
Grosso. 
 
XI-Indicação nº 60/2025 de autoria do vereador Celiomar Piaba Bento “Indica ao Prefeito Jeovan 
Faria, Secretaria de Educação e ao secretário de Obras a Construção e Creche Municipal no 
Distrito de São Jose do Couto. 
 
XII- Projeto de Decreto Legislativo nº 01 de 25 de março de 2025  de autoria do verador Sergio 

Silvestre Ferreira“concede título honorífico de cidadã campinapolense a senhora “ Gelza braz de 

freitas”. 

 
 
 

 

 
                                                                             Campinapolis 28 de março de 2025. 
                                   
 
 
 
                                                          Presidente Camara Municipal 
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